

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΩΝ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ
ΛΕΩΦ. ΣΥΓΓΡΟΥ 76 - 117 42 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ.: 210.92.42.707, 210.92.21.573 - FAX: 210.92.21.573

ΤΑ ΔΙΚΤΥΑ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΘΑ ΤΡΑΒΗΘΟΥΝ ΜΠΡΟΣΤΑ

*Του Λουκά Γεωργιάδη**

Εκπροσωπούμε τους συναδέλφους διευθυντές του δικτύου υποκαταστημάτων. Το δίκτυο υποκαταστημάτων συνέβαλε όσο τίποτε άλλο, ιδιαίτερα στον Κλάδο Ζωής στη μεγέθυνση της ασφαλιστικής αγοράς, στην ικανοποίηση σοβαρών ασφαλιστικών αναγκών του ελληνικού πληθυσμού, και στη δημιουργία και ανάπτυξη μιας ιδιαίτερα εύοιθιμης επαγγελματικής ομάδας συντονιστών υποκαταστημάτων και ασφαλιστικών συμβούλων, που είτε θέλουμε να το παραδεχτούμε, είτε όχι αποτελούν το πολυτιμότερο ανθρώπινο κεφάλαιο στο οποίο μπορεί να στηριχθεί σήμερα η ασφαλιστική βιομηχανία.

Το δίκτυο υποκαταστημάτων στηρίζει την λειτουργία του σε μια βασική αρχή που όποιος την παραβλέπει, απλά κάνει δύσκολη την ζωή του και δυσχεραίνει εξαιρετικά τις συνθήκες προώθησης ασφαλιστικών προϊόντων και υπηρεσιών για το μέλλον.

Η αρχή αυτή λέει ότι η Ασφάλεια Ζωής Πωλείται και δεν αγοράζεται. Πάνω στην αρχή αυτή είναι προσανατολισμένη όλη η λειτουργία του δικτύου υποκαταστημάτων και αυτό ακριβώς είναι που καθιστά το έργο της εξευρέσεως και αναπτύξεως ικανών ασφαλιστικών συμβούλων μια εξαιρετικά δύσκολη υπόθεση.

Και θα συνεχίσει να είναι έτσι και στο μέλλον. Όλοι ψάχνουν για ικανούς πωλητές. Όσο ο ανταγωνισμός σ' όλο το φάσμα της παγκόσμιας οικονομίας εντείνεται, τόσο μεγαλώνει η αξία των πωλητών, ιδιαίτερα στο χώρο της ασφαλιστικής βιομηχανίας που διαθέτει τους καλύτερους πωλητές στον κόσμο.

Τα ασφαλιστικά προϊόντα που πωλούνται μέσω του δικτύου υποκαταστημάτων ενσωματώνουν στην τιμή τους προστιθέμενη αξία που λειτουργεί ανταποδοτικά στις υπηρεσίες που προσφέρουν οι άνθρωποι του δικτύου υποκαταστημάτων στους ασφαλισμένους πελάτες τους. Οι υπηρεσίες αυτές είναι **αναντικατάστατες**. Η εξεύρεση, η προσωπική επαφή, η πώληση, η παρεχόμενη κατόπιν εξυπηρέτηση, η καλλιέργεια ασφαλιστικής συνείδησης, ο υψηλού επιπέδου επαγγελματισμός, η επαγγελματική άμιλλα και η πρόοδος είναι τα βασικά στοιχεία που διέπουν την σχέση: **Υποκαταστήματος - Ασφαλιστικού Συμβούλου - Ασφαλισμένου Πελάτη**.

- Οι Managers πιστεύουν ότι καμμία δύναμη δεν μπορεί να αποτρέψει την πορεία τους για την επιτυχία, εκτός από τις δικές τους αδυναμίες.

ΕΚΔΟΤΗΣ:
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ
Γραφεία Π.Σ.Σ.Α.Σ.: Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 76 2ος όροφος 117 42 Αθήνα, Τηλ.: 210.92.21.573
email: SYNTONISTIS@YAHOO.GR
Συντάσσεται από επιτροπή συντονιστών:
Παναγιώτης Γεωργουλές, Οδυσσέας Κυπραίος.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Πανελληνίου Συνδέσμου Συντονιστών Ασφαλιστικών Συμβούλων σύμφωνα με τον Νόμο και το Καταστατικό, συγκαλεί την ετήσια **ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ**. Αυτή θα πραγματοποιηθεί την **26-11-2002** ημέρα **ΤΡΙΤΗ** και ώρα **18.30** στα γραφεία του Συνδέσμου - Λ. Συγγρού 76, 2ος όροφος.

Αν δεν υπάρξει απαρτία η ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ θα πραγματοποιηθεί την 3-12-2002 ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 18.30 στο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ Αγ. Κων/νου 3 - 1ος όροφος

Τα θέματα της ημερησίας διάταξης είναι:

1. Διοικητικός και Οικονομικός Απολογισμός / Προϋπολογισμός.
2. Έγκριση των απολογισμών και απαλλαγή από κάθε ευθύνη του Δ.Σ.
3. Εξέλιξη / Προοπτικές Επαγγέλματος - Φορολογικό - Εξετάσεις Διαμεσολαβούντων.
4. Διάφορα θέματα

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ στην Γ.Σ. και δικαίωμα ψήφου σ' αυτήν επιτρέπεται στα ταμιακά τακτοποιημένα μέλη και ειδικότερα με όσα έχουν εξοφλήσει ΚΑΙ την συνδρομή του 2002. Τα μέλη μπορούν να συμμετάσχουν αυτοπροσώπως και ειδικά για τα μέλη που ασκούν το επάγγελμά τους εκτός του Λεκανοπεδίου Αττικής και με αντιπρόσωπο που θα έχει εξουσιοδότηση, με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής από Αρχή ή Τράπεζα.

Κάθε μέλος μπορεί να εκπροσωπήσει μέχρι δύο άλλα μέλη. Οι εξουσιοδοτήσεις πρέπει να έχουν κατατεθεί στα γραφεία του Συνδέσμου με οποιοδήποτε τρόπο (προσωπικά, ταχυδρομείο, fax κλπ.) μέχρι και την 29-11-2002 (ώρα 24.00).

Μετά τα πιο πάνω ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ ΤΑ ΜΕΛΗ ΜΑΣ ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ Γ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΔΑΥΙΔ ΑΝΔΡΕΟΥ
Το Δ.Σ.
Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΚΑΚΗΣ